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У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за 2022 рік. 

 Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції 

України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламенту роботи Житомирської районної ради 8 

скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів районної ради. 

Мої повноваження депутата Житомирської районної ради визнано 

01.12.2020 року. Як депутат Житомирської районної ради, обраний від виборчого 

округу №1 (Богунський р-н, м. Житомир), представляю та захищаю інтереси, як 

своїх виборців, так і працюю з усіма жителями Житомирського району. 

Завдяки довірі та підтримці колег депутатів 1 грудня 2020 року був обраний 

заступником голови Житомирської районної ради. Є членом депутатської 

фракції політичної партії «Європейська Солідарність» в Житомирській районній 

раді, приймаю активну участь в її роботі. 

У березні 2022 року у зв’язку із військовою агресією російської федерації 

проти нашої Держави голова Житомирської районної ради Блощинский 

Олександр Сергійович добровільно вступив до лав ЗСУ та був мобілізований. 

Відповідно до статті 56 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

розпорядження голови районної ради від 18.03.2022 року № 16/1-К прийняв на 

себе виконання обов’язків голови Житомирської районної ради. 

Незважаючи на воєнний стан та дуже напружену ситуацію в країні 

депутатський корпус Житомирської районної ради здійснював свої 

повноваження в повному обсязі. Протягом звітного періоду відбулося 6 сесій 

Житомирської районної ради. Взяв стовідсоткову участь у роботі всіх сесій. 

Беру участь у засіданнях президії, постійних комісій, пленарних засіданнях 

ради, виїзних засіданнях комісій. Активно долучаюсь до розробки проектів 

рішень, районних програм, тісно співпрацюю з керівництвом та структурними 

підрозділами Житомирської районної державної адміністрації. Питання, що 

виносяться на розгляд постійних комісій і пов’язані з діяльністю районної ради, 

відповідають конституційним і правовим нормам, є актуальними протягом 

звітного періоду. 

Завдяки злагодженій роботі депутатського корпусу та Житомирської 

районної державної адміністрації на позачерговій сесії районної ради, яка 

відбулася 24 лютого 2022 року, було прийнято Програму надання матеріально-

технічної допомоги підрозділам територіальної оборони на території 

Житомирського району (військова частина А7307) на 2022 рік (рішення № 238 



від 24.02.2022 року) та виділено кошти районного бюджету на забезпечення 

виконання Програми у розмірі 100000 тис.грн.. Також зазначена Програма 

надала можливість всім об’єднаним територіальним громадам району увійти у 

співфінансування по виділенню коштів та визначила механізм їх використання, 

що, в свою чергу, посприяло оперативному вирішенню питань забезпечення у 

найкоротші строки підрозділів територіальної оборони на території 

Житомирського району всім необхідним для їх функціонування. 

В грудні 2022 року районна рада одноголосно підтримала рішення про 

затвердження Програми надання матеріально-технічної допомоги підрозділам 

територіальної оборони на території Житомирського району (військова частина 

А7307) на 2023 рік та Порядок використання коштів, передбачених на її 

виконання (рішення № 280 від 23.12.2022 року). 

Протягом звітного періоду на адресу районної ради неодноразово 

надходили звернення Державної служби геології та надр України щодо надання 

погодження на отримання спеціальних дозволів суб’єктам підприємницької 

діяльності на геологічну розвідку та/чи користування надрами. Кожен пакет 

документів ретельно вивчався; також при прийнятті рішень вивчалась думка та 

позиція територіальних громад, на території яких були розташовані земельні 

ділянки. Завдяки проведеній роботі протягом 2022 року було прийнято ряд 

рішень по цим питанням, а саме: 

- враховуючи позицію Глибочицької об'єднаної територіальної громади, 

рішенням № 234 від 04.02.2022 року було погоджено надання приватному 

підприємству «Торговий дім Бетон» спеціального дозволу на користування 

надрами без проведення аукціону з метою видобування піску Левківського-2 

родовища, яке розташоване 2,0 км. на північ с. Левків Житомирського району 

Житомирської області; 

- враховуючи позицію та розглянувши рішення Тетерівської сільської ради 

№ 1240 від 18.02.2022 року, було відмовлено ТОВ «САБІА» у погодженні 

надання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону 

з метою геологічного вивчення пісків Західно-Відсічної ділянки, що знаходиться 

у Житомирському районі Житомирської області (рішення районної ради № 241 

від 24.02.2022 року). 

Резонансним стало питання в отриманні погодження ТОВ «ЖИТОМИР 

БУДДЕЛЮКС» на отримання спеціального дозволу на користування надрами, 

без проведення аукціону, з метою геологічного вивчення піску ділянки Корчак 

на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах Тетерівської 

сільської територіальної громади, на північ від м. Житомир біля сіл Корчак, 

Перлявка, Дениші в акваторії Житомирського водосховища (р. Тетерів). 

Оскільки зазначена ділянка являється акваторією Житомирського водосховища 

та єдиним об’єктом забезпечення питною водою мешканців м. Житомира, при 

вирішенні питання надання дозволу необхідним було врахувати інтереси і 

мешканців Житомирської міської об’єднаної територіальної громади, а не тільки 

Тетерівської сільської ради. Протягом червня – грудня 2022 року від Державної 

служби геології та надр України надійшло три звернення про надання 



погодження ТОВ «ЖИТОМИР БУДДЕЛЮКС» на отримання спеціального 

дозволу на користування надрами, без проведення аукціону, з метою 

геологічного вивчення піску. Враховуючи інтереси всіх мешканців 

Житомирського району, районна рада своїми рішеннями № 251 від 

24.06.2022 року, № 266 від 23.09.2022 року відмовила в наданні погодження. 

Розглядаючи дане питання втретє, за моєю вказівкою, був підготовлений та 

направлений лист до Управління екології та природних ресурсів Житомирської 

обласної військової адміністрації з метою отримання фахової оцінки із 

зазначеного питання. На підставі отриманої відповіді рішенням районної ради 

№ 274 від 18.11.2022 року було втретє відмовлено ТОВ «ЖИТОМИР 

БУДДЕЛЮКС» в отриманні погодження на отримання спеціального дозволу на 

користування надрами, без проведення аукціону, з метою геологічного вивчення 

піску ділянки Корчак на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних 

межах Тетерівської сільської територіальної громади Житомирського району 

Житомирської області, в 0,5 км. на північний схід від села Корчак на землях 

фонду водосховища «Відсічне» в акваторії Житомирського водосховища 

(р. Тетерів). 

При розгляді аналогічних звернень: 

- враховуючи позицію Пулинської селищної територіальної громади, 

рішенням районної ради № 250 від 24.06.2022 року, було надано погодження 

ТОВ «АГРО-ТРЕЙД ФОРМ» на отримання спеціального дозволу на 

користування надрами, без проведення аукціону, з метою видобування піску 

родовища «Гута Юстинівка» на земельній ділянці, яка знаходиться в 

адміністративних межах Пулинської селищної територіальної громади на 

відстані 1,1 км. на південний схід від південно-східної околиці с. Гута-

Юстинівка Житомирського району Житомирської області; 

- враховуючи думку та позицію тієї ж Пулинської селищної територіальної 

громади, рішенням районної ради № 288 від 23.12.2022 року було відмовлено в 

отриманні погодження ТОВ «ОЛЕВСЬК-АГРО 2016» на отримання спеціального 

дозволу на користування надрами, без проведення аукціону, з метою 

видобування піску на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних 

межах Пулинської селищної територіальної громади, східна околиця с. Гута-

Юстинівка Житомирського району Житомирської області. 

Протягом звітного періоду районною радою, в межах здійснення 

повноважень, було прийнято та затверджено ряд рішень та програм. 

Як депутатом, мною було підтримано більшість питань сесій ради, серед 

яких: питання соціального-економічного розвитку району, питання земельних 

відносин в межах району, вирішення низки бюджетних питань, затвердження 

районних програм. 

На виконання своїх депутатських повноважень я систематично проводив 

депутатський прийом громадян з особистих питань, максимально сприяючи 

вирішенню їх фінансових, житлово-комунальних та інших питань. За звітний 

період мною було проведено 35 прийомів виборців, отримано 68 письмових 



звернень виборців, по яким надано відповіді та вирішено питання, порушені в 

зверненнях. 

Прийом громадян здійснюю за місцем своєї роботи. Моя громадська 

приймальня знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1. 

Графік прийому виборців: кожний понеділок місяця, з 10-00 до 16-00 год. 

На виконання депутатських повноважень районною радою було виділено 

кошти в розмірі 80 тис. грн. За звітний період за моїм зверненням було надано 

кошти на матеріальну допомогу на лікування 12 виборцям Житомирського 

району, які на мою думку найбільше потребували допомоги. 

Окрім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за 

місцем проживання виборців, надаються консультації по телефону та 

електронній пошті. 

Підтримую тісні стосунки з представниками підприємств, установ, 

організацій району, які забезпечують життєдіяльність громади. 

Приймаю активну участь у загально районних заходах. 

Враховуючи ситуацію, яка склалася у 2014 році з початком військової 

агресії росії проти нашої Держави, розуміючи необхідність у фахових 

спеціалістах з військових спеціальностей, у 2021 році вступив на навчання в 

Житомирській військовий інститут імені В.Г. Корольова за напрямком «Тактика 

десантно-штурмових військ», де продовжую навчання станом на теперішній час. 

З цією ж самою метою, для підвищення своєї кваліфікації та особистого 

розвитку, у 2022 році вступив на навчання до Університету «Житомирська 

Політехніка» на факультет публічного управління та права за спеціальністю 

«Національна безпека». 

З перших днів повномасштабного вторгнення та військової агресії проти 

нашої Держави одним із перших підписав контракт і добровільно на безоплатній 

основі став членом Добровольчого формування Житомирської міської 

територіальної громади № 2 «Полісся», яке згодом очолив, виконуючи обов’язки 

командира. Брав активну участь у створенні, організації діяльності 

Добровольчого формування, в наборі особового складу, забезпеченні побутових 

умов добровольців, організацію їх теоретичної та практичної підготовки з 

тактичної медицини, тактики ведення бою в міських умовах та поза межами 

міста, поводження з вогнепальною та іншим видами зброї. Здійснював 

організацію та проведення курсу навчань та практичних занять з тактичної 

медицини для цивільного населення. 

Організував активну роботу по спорудженню блок-постів та захисних 

укріплень територіальної громади. Брав участь у посиленні охорони та захисті 

міста Житомира, населення, території та майна. Забезпечував умови для 

безпечного функціонування органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування. Брав участь в охороні важливих об’єктів і комунікацій, інших 

важливих об’єктів критичної інфраструктури, активно сприяв підтримці 

правопорядку в місті. Забезпечував заходи громадської безпеки та порядку. 



Систематично здійснюю волонтерську діяльність. Безпосередньо приймаю 

участь в організації та доставці волонтерської допомоги бійцям ЗСУ на 

територію ведення активних бойових дій. Надаю допомогу та підтримку 

внутрішньо переміщеним громадянам, сім’ям військовослужбовців та сім’ям 

військовослужбовців, які загинули при захисті Батьківщини. 

За свою діяльність в Добровольчому формуванні, був відзначений 

Житомирською міською радою відзнакою за заслуги перед містом ІІІ ступеня. 

Протягом звітного періоду за свою діяльність також був нагороджений 

Подякою Житомирської міської ради, Подякою Житомирської районної ради та 

Грамотою Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 

«Українська асоціація районних та обласних рад». 

Як депутат Житомирської районної ради, представляв та продовжую 

представляти інтереси територіальної громади, своїх виборців, виконуючи їх 

доручення в межах повноважень та беру активну участь у здійсненні місцевого 

самоврядування. 
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